בעיה מס 3.

a1, a2, ..., a101 הם תמורה של 2,3,4,..,102. כך ש 
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 מתחלק ב-i לכל i. מצא\י את כל התמורות מסוג זה.

פתרון.

בבעיה הזו אנו חייבים להתבונן במספר מקרים. המקרים האלה נובעים מכך שהמספר 
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 יכול להימצא רק במקום שמחלק את 102, כלומר רק במקומות 1,2,3,6,17,34,51. נתבונן במקרים אלה:
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. אז כל מספר ראשוני חייב להימצא במקום שמחלק את המספר (ולא 1). לכן 
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 לכל מספר ראשוני. כעת גם מכפלה של שני מספרים ראשוניים חייבת להימצא במקום שמחלק את המכפלה, אבל מקום 1 ומקומות ראשוניים כבר תפוסים. לכן 
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 וכך הלאה. לכן התמורה המתקבלת היא 
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. אז המספר 2 יכול להימצא רק במקום 1. ולכן מאותם שיקולים של סעיף 1 נקבל 
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. אז המספר 3 יכול להימצא רק במקום 1. ומאותם שיקולים כמו בסעיף 1 נקבל
 תמורה 
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 והתמורה המתקבלת היא 
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. במקרה הזה יש 3 תת מקרים כי המספר 6 יכול להימצא במקומות 1,2,3:
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 והתמורה המתקבלת היא 
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 והתמורה המתקבלת היא 
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 אז התמורה המתקבלת היא 
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 והתמורה המתקבלת היא 

[image: image33.wmf]1234505152100101

51,2,3,4,...,50,102,52,...,100,101

aaaaaaaaa

=========


7.2 
[image: image34.wmf]3

51

a

=
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וע"י בדיקה פשוטה אפשר לבדוק כי כל התמורות שקיבלנו הן מקיימות את התנאי והן אכן תמורות.
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